Activité 2 : Pourquoi le Burkina Faso connait-il des retards de développement ?

Document 1
1. Où est situé le Burkina Faso ?
2. Quelle contrainte donne cette localisation ?

Document 2
3. Quelle contrainte présente le climat du Burkina Faso ?
4. Quelle évolution récente aggrave cette contrainte ?
5. Quelles actions humaines fragilisent aussi le milieu naturel burkinabé ?

Document 3
6. Quel phénomène met en danger le pays ?
7. Quel facteur aggrave cette situation ?

Document 4
8. Comment évolue la population des villes ? Pourquoi ?
9. Quelles difficultés entraine cette évolution ?

Document 5
10. Quelles difficultés les paysans burkinabés doivent-ils affronter ?
11. Quelle est la responsabilité des autorités ?

Document 6
12. Quel déséquilibre connait l’économie burkinabé ?
13. De quoi est-elle dépendante ? (Deux réponses attendues)

Document 7
14. Quelles insuffisances connaissent les transports au Burkina Faso ?

A l’aide de tes réponses, construis une carte heuristique qui montre les raisons expliquant les retards de développement du Burkina Faso.

